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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ 
 

 

 

Δελτίο Τύπου 

Με κέφι, χορό και διασκέδαση καλωσόρισαν το καλοκαίρι οι Παιδικοί και 

Βρεφονηπιακοί Σταθμοί Δήμου Ιλίου  

Με μια ξεχωριστή γιορτή, γεμάτη κέφι, παιχνίδια, διασκέδαση και αισιοδοξία καλωσόρισαν το καλοκαίρι τα παιδιά 

των παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών του Δήμου Ιλίου. Πλαισιωμένοι από τις παιδαγωγούς και με θεατές τους 

γονείς τους, οι μικροί πρωταγωνιστές γέμισαν το Αθλητικό Κέντρο Παλατιανής με γέλια και χαρούμενες παιδικές 

φωνές, αποχαιρετώντας με τον δικό τους, ξεχωριστό τρόπο, μια χρονιά γεμάτη ποικίλες δράσεις και δραστηριότητες. 

Εμψυχωτές, ανιματέρ, θεατρική παράσταση, παιχνίδια και χορός πλαισίωναν την εκδήλωση, ενώ οι χειροτεχνίες και 

τα έργα που δημιούργησαν τα παιδιά σε όλη τη διάρκεια του χρόνου, εκτέθηκαν σε ειδικά διαμορφωμένα περίπτερα. 

Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή της απονομής τιμητικής πλακέτας από τον Δήμαρχο Ιλίου Νίκο Ζενέτο στην 

Διευθύντρια Προσχολικής Αγωγής Ακίνδυνη Κρητικού που συνταξιοδοτείται, ως ελάχιστο δείγμα αναγνώρισης της 

πολύχρονης προσφοράς της στους παιδικούς σταθμούς. Παρόντες στην πολυπληθή εκδήλωση ήταν και μέλη από την 

Εθελοντική Διασωστική Ομάδα ΠΡΟΤΕΚΤΑ Ιλίου. 

Χαιρετίζοντας την γιορτή ο κ. Ζενέτος αναφέρθηκε στο σημαντικό έργο που γίνεται στους παιδικούς σταθμούς, με 

μοναδικό γνώμονα την αγάπη, τη φροντίδα και τη σωστή ανάπτυξη των παιδιών και ευχαρίστησε τη Διευθύντρια 

Προσχολικής Αγωγής, τις παιδαγωγούς, οι οποίες προσφέρουν τις πολύτιμες υπηρεσίες τους στα παιδιά μας και όλο 

το προσωπικό που εργάστηκαν σκληρά για ακόμα μια σχολική χρονιά. Και πρόσθεσε: «Θέλω να ευχαριστήσω 

ιδιαίτερα και εσάς τους γονείς για το ενδιαφέρον και την εμπιστοσύνη με την οποία περιβάλλετε τους σταθμούς μας 

και να ευχηθώ να ανταμώνουμε πάντα σε ανοιχτές γιορτές, να έχουμε υγεία και να ταξιδεύουμε με το «καραβάκι» 

μας, όπως απόψε, όλοι μαζί με πυξίδα την ελπίδα και την αισιοδοξία. Καλό καλοκαίρι σε όλους!» 

Ίλιον, 08.06.2023 
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